
Ⅲ. 「幼児２人同乗用自転車」の購入動機

• 幼児2人同乗用の適合車を入手した動機は、“安全性を求めて”ー68.8％。

子供の安全のためにも『安全性』が確かなものを使いたいという声が多数。

8.幼児２人同乗用の”適合車”（幼児２人同乗基準適合車マークがついているもの）を入手した動機を教え
てください。 MA （n=200）

・ 68.8％の人の幼児2人同乗用適合車の購入動機は、“安全性が確かなものを使いたいから”。
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％の人の幼児 人同乗用適合車の購入動機は、 安全性が確かなものを使 た から 。

～子供の安全のためにも『安全性』を理由に購入する人が多い。

・安全性が確かなものを使いたいために、幼児2人

同乗用適合車を入手した人が68.8％にも上りまし

た。
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9. 「幼児２人同乗用自転車」を入手する際に、誰の意見を参考にしましたか。SA （n=200）

・ 幼児2人同乗用自転車の入手の際は、

60.8％の人が、夫の意見を参考に。

・高額なものであるためか、配偶者（夫）の意見を参
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・その他、店舗の人の意見を参考にしたり、友人の

意見を参考にする人も割合的に多い結果となりまし

た。
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